



## UNIVERSIDADE DE COIMBRA

### Declaração de Retificação n.º 567/2023

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 1159/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 130, de 6 de julho de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 130, de 6 de julho de 2023, o Edital n.º 1159/2023, respeitante à abertura de concurso internacional para ocupação de um posto de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de professor auxiliar, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Biomatemática/Bioestatística (Ciência de Dados/Inteligência Artificial), referência do concurso: IT136-22-12290, retifica-se o sumário do referido edital, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«*Sumário:* Abertura de procedimento concursal de promoção na categoria de professor auxiliar para a área disciplinar de Biomatemática/Bioestatística (Ciência de Dados/Inteligência Artificial) — referência do concurso: IT136-22-12290.»

deve ler-se:

«*Sumário:* Abertura de procedimento concursal internacional para ocupação de um posto de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de professor auxiliar, para a área disciplinar de Biomatemática/Bioestatística (Ciência de Dados/Inteligência Artificial) — referência do concurso: IT136-22-12290»

11 de julho de 2023. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria Helena Matos*.

316666248